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Mit követel
a Magyar Élet Pártja?

A baráti nemzetekkel a jóvi­
szony kimélyitését és ápolását.

A magyar igazság további ér­
vényesítését.

A magyar kisebbségek jogainak 
legmesszebbmenő biztosítása mel­
lett a szomszédos államokkal az 
ország érdekeinek megfelelő békés 
viszony megteremtését.

Gyors és egészséges földrefor­
mot, amelynél a termelés zavar­
talan biztosításán kívül azt a célt 
kívánjuk szolgálni, hogy minél 
több önálló egzisztenciát teremt­
sünk, minél több munkaalkalmat 
biztosítsunk és minél több ember­
nek adjon biztos megélhetést a 
magyar föld.

A földreform kiegészitéseképen 
nagyarányú házhelyakció lebonyo­
lítását és ezzel karöltve családi 
otthon, mezőgazdasági munkás- 
lakásépitési akciót, hogy a falun 
mindenki saját házában lakhasson.

A mezőgazdaság fejlesztését elő­
mozdító törvényt.

A mezőgazdasági munkások 
aggkori biztosításának az özve­
gyekre való kiterjesztését.

A mezőgazdasági és ipari árak 
közötti összhang feltétlen bizto­
sítását

A mezőgazdasági hitel fokozatos 
kiépítését.

A közterhek arányosabb elosz­
tását. Méltányos, igazságos és 
egyszerű adórendszert.

A mezőgazdasági és ipari ter­
mékek értékesítésének előmozdí­
tására a közlekedésügy messze­
menő fejlesztését, az állami utak, 
községi bekötő-utak gyorsütemü 
kiépítését, a vasúti berendezések 
tökéletesítését, a személy és áru­
forgalom gyorsítását.

A gazdasági szakoktatás mesz- 
szemenő fejlesztését.

A családi élet védelmét és a 
gyermekvédelem fokozott biztosí­
tását. A sokgyermekes családoknak 
nyújtandó kedvezmények fokozá­
sát az állami és gazdasági élet
minden területén. .

A magyar falvak szociális es 
egészségvédelmét szolgáló intéz­
mények létesítését.

A háziipar fejlesztését és a 
háziipari termékek értékesítésének 
előmozdítását. J ,

Az érdekképviseleti rendszer fo­
kozott kiépítését.

A kisiparnak a közszállitásokban 
való fokozottabb részesítését.

Az ipari munkások 
igazságos és méltányos ,
és bérszabályozást, munkaalkal­
mak teremtését és a munkané 
liség megszüntetését. A csa 
bérrendszer kiépítését, a tö 
a munka viszonyának egészs g 
és igazságos szabályozását, 
munkásság védelmét a tőke túl 
kapásával szemben.

A tisztviselőknek gazdasági és 
társadalmi életszínvonalukat biz­
tositó illetményeket.

A zsidók szellemi és gazdasági 
túlzott befolyásának teljes meg­
szüntetését. A zsidó birtokoknak 
magyar kisegzisztenciák kezére 
juttatását és a keresztény ifjúság 
elhelyezkedésének fokozott bizto­
sítását.

Erélyes intézkedést a sajtó terén, 
hogy a keresztény erkölcsöket, 
családi életet és a magyarság

szellemiségét megmételyező sajtó 
kiirtassék.

Olyan országgyűlést, amelyből 
a személyi harcok eltűnnek, s 
amely a reformokat a leggyorsabb 
ütemben valósítja meg.

A keresethalmozás megszünte­
tését, hogy minél több egziszten­
ciának biztosítsunk kenyeret.

A közéleti tisztaság legmesszebb­
menő érvényesítését.

A jogszolgáltatásban az eddigi­
nél jóval súlyosabb büntető rend­
szabályokat azokra, akik a nemzet 
megkárosításának bűntettét követ­
ték el, a valutacsempészekre, a 
vagyoneltitkolókra és hasonló cse­
lekmények elkövetőire.
AKARUNK:

Uj-Magyarországot, magyar meg-
családi életet és a magyarság 1 ujhodást, nacionalista társadalmat, magyar aKaraioi, magyar cicici

a • • • 1 • f 1 F _ . .    M I _ J B a a f

katonai szellemet, tettrekész fegyel­
met, faji öntudatot, fajvédelmet.

Lelki reformot, tehát keresztény 
erkölcsöt, keresztény összetartást, 
evangéliumi harcos szeretetet, egy­
szerűséget, áldozatosságot.

Társadalmi reformot, a szociális 
igazság országépitését, szabadpá­
lyát minden magyarnak, egyetlen 
társadalmi értékmérőt és rangadót: 
a nemzetnek tett szolgálat hasz­
nosságát.

Gazdasági reformot: magyarnak 
a magyar földet, harcot a sze­
génység leküzdésére, munkát s a 
munkának megbecsülését, közéleti 
tisztaságot, a profitéhség letörését, 
a visszaélések kiirtását.

Mindent lenyűgöző, egységes 
magyar akaratot, magyar életet 1

Kegyeletes ünnepség Borsiban
a Nagyságos Fejedelem halálának ZOí-ih évfordulóján

A Rádió helyszíni közvetítést ad a Rákóczi Ferenc 
szülőházánál lezajló ünnepélyről

Zemplén vármegye hazafias tár­
sadalma II. Rákóczi Ferenc halá­
lának 204 ik évfordulóján nagy­
szabású kegyeletes ünnepséggel 
áldoz a Nagyságos Fejedelem 
emlékének. A gazdag műsorral 
egybekötött ünnepséget Borsiban 
II. Rákóczi Ferenc szülőházánál 
rendezik meg április 8 án nagy­
szombaton délelőtt 11 órakor s 
azon részt vesznek a vármegye 
minden társadalmi rétegének kép­
viselői.

A Rákóczi emlékünnepély mű­
sorának kiemelkedő része lesz 
Kossuth Pál főszolgabíró magas- 
szárnyalásu ünnepi beszéde, ami 
mellett nagy érdeklődésre tarthat

számot a kassai zenekedvelők 
koszorús Dalegyletének szereplése, 
amelyet Simkó Gusztáv karnagy 
fog vezényelni. Profánt István 
tárogató számaival csak még ni- 
vósabbá fogja tenni az ünnepséget, 
amely iránt megyeszerte máris 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg.

A nagyszombati Rákóczi ünnep­
séget országos jellegű eseménnyé 
avatja az a körülmény, hogy a 
magyar Rádió Budapest I. és 
Kassa hullámhosszán az egész 
ünnepségről helyszíni közvetítést 
ad. A rádió helyszíni közvetítése 
délelőtt 11 órától déli 12 óráig 
tart.

Zemplénvármegye nagyszabású
egészségügyi albotásai

Négy tüdőbeteg-otthon létesül ez évben Tokajban, Ricsén, 
Gaianyban és Ujhelyben - Hat egészségház is épül

Tokajban a kitűnően működő 
iskolai üdülő otthon mellé a közel 
jövőben nagyszabású modern 
tüdőbeteggondozó intézetet épite-

nEA belügyminiszter a tüdőbeteg ott­
hon felépítésének költségeire száz­
ezer pengőt utalt ki Bornemisza 
Miklós alispánnak, aki nagy lel­
kesedéssel és eredményességgel 
fejleszti fokról-fokra a vármegye
■TílStiínW*-”
(Pd.to.leg helyw"e|a
kezelésben, akiknek felügyeletét
külön orvos fogja ellátni a g 
modernebb felszereléssel. Mihelyt 
jóváhagyott tervek megérkeznek, 
azonnal meg fognak indulta az

alapozási munkálatok, melyek ha­
talmas munkássereget fognak fog 
lalkoztatni.

A vármegye második uj tüdő­
beteg otthona Ricsén létesül. A 
vármegye a volt főszolgabírói 
hivatalok és magánlakások összes 
épületeit átengedte az Országos 
Tüdőbeteg Szanatórium Egyesü­
letnek, mely ezen a hatalmas 
telepen olyan modern intézetet 
fog létesíteni, amelyben 32 beteg 
részesülhet kényelmesen állandó 
kezelésben. A volt hivatali helyi­
ségekben lesz a főorvos, segéd­
orvos és az ápolónők, valamint a 
zöldkeresztes védőnő lakása, mig 
a többi épületek kórtermekké lesz­
nek átalakítva. Ezzel — a már

eddig is kiválóan működő u. n. 
mozgó ambulanciával —■ a Bod­
rogközön tökéletes fegyverzettel 
működhetnek a hatóságok a leg­
veszedelmesebb népi betegséggel 
szemben.

A harmadik és legszebb tüdő­
beteggondozó intézet Garany köz­
ségben az Almássy grófok volt 
kastélyában és hatalmas parkjában 
létesül. Ezen a gyönyörű helyen, 
mely az ország egyik legszebb 
ilyen intézetének ígérkezik, legalább 
70 beteg lesz állandóan elhelyez­
hető. A 16 holdas parkban ideális 
kórházi épületek és napozók fog­
nak létesülni a kastélyból. A vár­
megye alispánja mindent elkövet, 
hogy minél modernebb berende­
zéssel nyílhasson meg a fenyve­
sektől körülvett vadregényes sza­
natórium, mely vármegyénk egyik 
büszkesége lesz.

Sátoraljaújhely és vidéke sem 
maradt ki a tüdőbeteggondozásból. 
A kisáilomáson levő pénzügyőri 
laktanyát teljesen az egészségügy 
szolgálatába állítják. Az erre vo­
natkozó tárgyalások még folya­
matban vannak.

*

A vármegyében 6 modern egész­
ségház épül, amelyekben zöld­
keresztes védőnők a hatósági or­
vosok támogatásával a falusi csa­
ládokat fogják ellátni állandó 
tanáccsal és gondozással. Ricse, 
Cigánd, Tárcái, Gesztely, Sáros­
patak és Szerencs községekben 
épülnek fel egészségházak. Ezek 
az egészségházak is hozzá fognak 
járulni ahhoz, hogy Zemplén vár­
megye az egészségügy terén az 
elsők közé kerüljön az országban.

A húsvéti ünnepek miatt 
elhalasztották a vármegye 

kisgyülését
A megnagyobbodott Zemplénvár­

megye törvényhatósági kisgyülését, 
valamint a közigazgatási bizottság 
üléséi a húsvéti ünnepek miatt 
április 17-re elhalasztották.
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Hősi emlékművet és Országzászlót 
állítanak Hirályhelmecen

A 10 ezer pengőt kitevő költségeket gyűjtés utján adja össze
a község hazafias társadalma

indított a helmeci hősök emlék-A világháborúban elesett fel- --------  ----------- . txll...
vidéki hősök emlékét a húszéves müvének mielőbbi felállítása cél- 
cseh megszállás alatt az ott élő jából. Ezzel egyidőben . Ország- 
magyarság nem örökíthette meg 
méltó módon. A felszabadulás
után az egész hazatért Felvidéken 
előtérbe lépett ez a gondolat s a 
visszatért falvak és városok most 
egymást után igyekeznek eleget 
tenni hőseik iránti kegyeletes kö­
telezettségüknek,

Királyhelmecnek is számos hős 
fia áldozta életét a világháború 
különböző frontjain s a járás 
rendkívül tevékeny főszolgabirája, 
Radácsy György, most mozgalmat

zászlót is állítanak a királyhel- 
meciek s úgy az emlékművet, 
mint az országzászlót gyűjtés utján 
kívánják mielőbb felállítani.

Mint értesülünk, a helmeci hősi 
emlékmű és az Országzászló költ­
ségei mintegy 10 ezer pengőt 
fognak kitenni, a hazafias érzületű 
lakosság azonban reméli, hogy a 
szükséges összeg rövid idő alatt 
együtt lesz s az emlékművet, va­
lamint az Országzászlót még a 
nyár folyamán felavatják,

Sárospatakon nagy ünnepséget rendeztek 
a lengyel-magyar határ megvalósulása alkalmából

A MOVE rendezésében Sáros­
patak hazafias társadalma vasár­
nap felemelő keretek között ünne­
pelte meg a lengyel magyar közös 
határ megvalósulását.

Este a különböző társadalmi

volt, amely a hősi emlékműnél 
ért véget.

A hősi emlékműnél és a Rákóczi 
szobornál Vályi József főiskolai 
szénior emlékezett meg a törté 
nelmi eseményről a nagyszámú 
közönség tomboló lelkesedésétől 
kisérve.

egyesületek részvételével hatalmas 
arányú zenés, fáklyás felvonulás

Súlyos fegyházbüntetést kaptak 
az újhelyi oalutacsempészeh

A budapesti büntetőtörvényszék 
mint valutabirósg Vályi-Nagy Ist­
ván elnöklete alatt szerdán tartott 
főtárgyalást abban a nagyszabású 
valutabünügyben, amelynek vád­
lottjai Lejkovits Herman héber- 
könyvkereskedő és Klein Mendel 
Mózes kántor, sátoraljaújhelyi la­
kosok voltak.

A vád szerint Lefkovics és Klein 
Magyarországon zugforgalomban 
összevásároltak külföldi valutákat 
és aranyat s azokat pengővel 
együtt az akkor még cseh meg­
szállás alatt lévő Gyártelepen ke­
resztül Krakkóba csempészték. A 
nyomozás adatai szerint a két vád­
lott ismeretlen bűntársai segítsé­
gével ily módon 1932-től 1937 ig

Tubánál
1 pohár sör 20 fillér.

1 pór virsli tormával 30 fillér.
Minden este

cigányzene.

mintegy 14 millió pengő értékű 
külföldi valutát, aranyat és pen­
gőt csempészet ki az országból.

A főtárgyaláson a vádlottak ta­
gadták bűnösségüket, a kihallga­
tott tanuk azonban terhelő vallo­
mást tettek. A bizonyítási eljárás 
lefolytatása után a törvényszék fi­
zetési eszközökkel elkövetett visz- 
szaélés bűntettében mondotta ki 
bűnösnek a vádlottakat s ezért 
Lefkovits Hermant 2 évi, Klein 
Mendel Mózest pedig 2 évi és 3 
havi fegyházra ítélte s egyben mind­
kettőjüket 500—500 pengő vagyoni 
elégtétel megfizetésére kötelezte. 
Az ítélet nem jogerős.

Pályázati feltételek 
a sátoraljaújhelyi és budapesti

ápolónői tanfolyamokra
A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 

budapesti felső ápolónőképző is­
kolája ez év szeptemberében kezdi 
meg az 1939/40. évi tanévét, mely­
nek első évfolyamára 1939 május 
1-ig kell a megfelelően felszerelt 
kérvényeket benyújtani a Magyar 
Vörös-Kereszt Egylet Központi 
Ápolónői Intézetének főnökasszo­
nyánál Budapesten I. Győri-ut 
17/19. szám alatt.

Az első évfolyamra pályázhatnak 
18 életévüket már betöltött, de 
30-ik évüket még túl nem haladott 
érettségi, vagy ezzel egyenértékű 
képzettséggel rendelkező egyének, 
akik sajátkezüleg Írott kérvényeik­
hez az alábbi okmányokat csa­
tolják :

1. születési anyakönyvi kivonat,
2. utolsó iskolai bizonyítvány,
3. magyar állampolgárságot vagy 

illetőséget igazoló okmány,
4. hatósági erkölcsi bizonyít­

vány,
5. hatósági orvosi bizonyítvány,
6. himlőujraoltási bizonyítvány,
7. kiskorúaknál a szülő vagy 

gyám két tanúval aláirt nyilatko­
zata arra nézve, hogy a folyamodó 
az iskolába beléphet. Elváltaknál 
a válást kimondó jogerős bírói 
Ítélet, özvegyeknél a férj halálát 
igazoló halotti anyakönyvi kivonat.

8. Nyilatkozat arról, hogy a 
pályázó a tájékoztató teljes tartal­
mát ismeri és felvétel esetén a 
benne foglalt összes követelmé­
nyeknek eleget tesz, továbbá bele­
egyezését adja, hogy a szükséghez 
képest alkalmazott diagnostikus 
vagy védőoltásoknak magát alá­
veti.

9. Annak hivatalos igazolása, 
hogy a pályázó, vagy hozzátarto­
zója a költségek viselésére képes 
és hajlandó.

10. Esetleges előző alkalmazá­
sokról szóló működési bizonyít­
vány.

11. Sajátkezüleg irt rövid élet­
rajz.

12. A pályázó arcképe.
A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 

sátoraljaújhelyi, hódmezővásárhelyi 
és gyulai ápolónőképző iskoláiba

yahszBPflen és olcsó árban heszitűnk
mindenféle ékszer és órajavitásokat jótállás mellett.
Uraipzis, ezűstözés is suössztózói felújítása rozsdamentes peogéeel.

m TESTVÉREK órás és ékszerész 
Sátoraljaújhely

Törött aranyat és ezüstöt legmaga- (Nagytozsde mellett.)
sabb árban veszünk és cserélünk Állandó alkalmi vételek. 

ETERNA pontos, megbízható sveici óra gyári képviselete.

való pályázatra szintén fentiek 
vonatkoznak a következő eltéréssel:

1. Az iskola 2 évfolyamos és a 
tanuló az előkészítő tanfolyam 
alatt tandíj és ellátási költség 
fejében havonta 30 pengőt, fel­
vételi vizsga után pedig havonta 
25 pengőt köteles befizetni az 
iskolát fentartó kórház pénztárába.

2. A felvételre való pályázathoz 
4 középiskola (polgári, gimnázium, 
lyceum) elvégzéséről tanúskodó 
bizonyítvány szükséges.

Az oj fZ-ih s mn

osztálysorsjátéh
húzása

kedden
4-én kezdődik!

Ismeretes, hogy az
osztály sorsjáték

jótékony, uj vérkeringéshez, 
gazdasági fellendüléshez vezet.
Nem szabad csüggedni, hanem 
mindig remélni, minden alkalmat 
megragadni, hogy az életkedvet, 
önbizalmat, a reménységet erő­
sítsük! Most ismét itt az alkalom ! 
Ezren és ezren lettek gazdagok 
egy sorsjegy által. Próbálja meg! 
Közel 10 millió pengőt sorsolnak 
majd ki ebben a sorsjátékban. 
Nyerni csak annak lehet, kinek 
sorsjegye van I Rendeléseket pon­
tosan, gondosan és diszkréten 
teljesítenek az összes föárusitók.

A sorsjegyek hivatalos ára 
osztályonként:

Nyolcad 3Va, negyed 7, fél 14, 
egész 28 pengő.

A szerencse változó és 
forgandó, de azt is keresni kell!

Köztudomású, hogy csak a 
húzás előtt kifizetett sorsjegyek­
nek van nyereményjogosultságuk, 
miért is nagyon kérik a föárusitók, 
hogy akik bármely oknál fogva nem 
óhajtanak résztvenni az uj sors­
játékban, küldjék vissza a kapott 
sorsjegyet, mert nemcsak kelle­
metlenséget, hanem kárt is okoz­
nak, ha a sorsjegyet idejében nem 
küldik vissza az illetékes helyre. 
1383/14

Örömmel

LÖW MIHÁLY 

f<$ árusítótól

vegyen sorsjegyet
hogy már megérkeztek a tavaszi nől ruhaszövetek, selvmek, 
kábát es kosztümanyagok eddig még nem látott

Nagy választék férfi finom öitöny- és í.misZIZl, míndtn'éiekhémemüJkben kitöü Lkb^ * 
PaplanoMzonyegeMüggonyanyagok NAGY RAKTÁRA a megye egyik legnagyobb üzletében

Klein Kálmán divatházában
hot* . S^T0RALJAUJHELY> HORTHY MIKLÓS-TÉR 1 SZÁM
^^,<8,MD,6,ebbeU 8Zere2heTeWon?55arékOSSáe‘ ***£ «—’<*« he,ye,
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Fényesen sikerült
a Szociális Missiótársiilat jubileumi hulturestje

A közönség a legnagyobb el­
ragadtatással adózott Mécs 
László csodálatos művészetének

A Szociális Missiótársulat péntek 
este kulturest keretében ünnepelte 
25 éves fennállásának jubileumát.
A színházat zsúfolásig megtöltő 
közönségnek a társulat szerényre 
szabott belépődíj ellenében olyan 
szépet, olyan művészit adott, hogy 
felejthetetlen élménnyel gazda­
godva ünnepelhette Ujhely en­
nek a gyönyörű intézménynek ka­
ritatív munkában gazdag negyed-
századát.

A művészi számokkal ékes mű­
sorban Mécs Lászlót hallhatta hosz- 
szu idő múlva ismét az újhelyi 
közönség. Európaszerte megeső 
dált költészetének legszebb alko 
fásaiból adott elő úgy, ahogy csak 
Mécs László tud előadni. Lobogó 
lánggal égett ez a csodálatos mű­
vész. Költészete ezer fényben vil- 
lódzott. Úgy játszott a közönség 
érzelmeivel, mint virtuóz a hang­
szerén.

Sallay Margit operaénekesnő 
énekelt a dalmüvészet szépségeit 
csillogtatva. Melegen ünnepelte a 
közönség a nagyon szép hangú s 
kifogástalan előadásu művésznőt, 
s a zongorakiséretet művészin el­
látó Asztalosné Lévay Adélt.

Csicseri Orosz Gitta tánctanár­
nő remekbeszabott táncjelenetében 
Görgey Márta finom táncával meg­
érdemelt sikert aratott. Az örök­
szép klasszikus táncnak kifejezés­
teljes előadásával művészit nyújtott 
a megérdemelten ünneplő közön­
ségnek.

Dr. Lukács József kegyesrendi 
tanár gyönyörűen felépített beszéd­
ben méltatta az est jelentőségét. 
Rendkívül szerencsésen mutatko­
zott be az újhelyi publikumnak a 
Szoc. Misszió leányénekkara. A 
Mőzner János karnagy vezényle­
tével szereplő leánykart remélhető­
leg gyakran halhatja a dalt ked­
velő újhelyi közönség.

A felejthetetlen szépségű kultur- 
estet özv. Fejes Ernőné fáradságos 
munkája eredményezte. A fel-fel- 
viharzó tetszés úgy az ő, mint a 
színpad művészi mezbe öltöztetését 
nagy sikerrel elvégző özv. Bajusz 
Ernőné, Ambrózy Nandine lelkes 
munkájának is kijárt. A kulturest 
kezdetén a színpadon lánggal lo­
bogó mécs beállítása a nagy szín­
házi rendezők által is megirigyel­
hető frappáns művészi munka volt.

régi hittel óhajtja szolgálni to­
vábbra is a Kaszinó törekvéseit, 
amelyek ma már az egész keresz­
tény nemzeti társadalom kívánsá­
gaivá váltak és amelyeknek foko­
zott erővel való szolgálása meg­
teremti a szociális alapokon nyug­
vó és keresztény szellemtől átha­
tott erős magyar nemzeti államot.

Dr. Tomcsányi Boldizsár főtitkári 
jelentése után a napirendet tár­
gyalták le. Dr. Fáy István főispánt 
később meghatározandó időben 
vacsora keretében iktatják be ün­
nepélyesen elnöki tisztségébe, mely 
alkalommal el fogják helyezni a 
Kaszinó falán néhai dr. Dómján

n
óv

Elek arcképét, amely dr. Gódor 
Kálmán sátoraljaújhelyi polg. isk. 
rajztanár művészi alkotása.

Tj-ü-Lr.r,-.rir.ri-i'~rr **^*^**é<

il cseh uralom alatt elkövetett gyilkosság 
tettesei az újhelyi törvényszék előtt

Súlyosan terhelő vallomások a kásói biró ellen

lato ASZIUIUZIIc uvvujf
............................... .............................................

B Nemzeti Kaszinó évi közgyűlése
Dr. Fáy István főispán a Kaszinó uj elnöke

Mintegy három és fél évvel ez­
előtt elkövetett súlyos bűnesetek 
halmaza foglalkoztatja az újhelyi 
törvényszéket. Az időközben fel­
szabadult Kásó községben bestiá­
lis kegyetlenséggel gyilkolták meg 
annak idején Nyiri József jómódú 
gazdát és feleségét, s bár az eset 
foglalkoztatta a brünni törvény­
széket is, most mégis a magyar 
igazságügyi hatóságok mondanak 
végleges ítéletet a bűnösök felett.

A kettős gyilkosság elkövetésé­
vel vádolt Svarni András kásói és 
Irimi Sándor bodronyi lakosok 
büniratai ugyanis elkallódtak a 
cseh hatóságoknál, s most az új­
helyi törvényszéknek kell a gyil­
kosság ügyében ítéletet hoznia.

A vádat közben kiterjesztették 
a vizsgálati fogságban levők ellen

A Zemplénvármegyei Nemzeti 
Kaszinó március hó 25-én, Gyü­
mölcsoltó- Boldogasszony napján 
délelőtt fél 12 órakor tartotta meg 
rendes évi közgyűlését, melynek 
ünnepi jelleget adott az, hogy a 
Kaszinó uj elnököt választott.

A Kaszinó közgyűlését Zboray 
Károly ügyvezető alelnök nyitotta 
meg, aki lelkes és nagyhatású be­
szédében visszatekintett a Kaszinó 
tizenegy éves eredménydus mű­
ködésére, mondván, hogy a mos­
tani események is igazolják és 
jutalmazzák a Kaszinóba tömörült 
lelkes keresztény nemzeti magyar­
ságnak törhetetlen hitét és kitartó 
munkásságát, mert az, amlöcn 
ezelőtt 11 évvel csak az erős hi­
tnek mertek remélni, ma már rész­
ben valósággá lett. A nemzeti esz­
mények meghozták a maguk gyü­
mölcseit és ma erősebb hittel mint 
valaha, hiszünk az erős Nagyma- 
gyarországban.

az 1936 évben Velejte község ha­
tárában elkövetett szándékos em­
berölés megkísérlése miatt is. A 
vádhatóság szerint ugyanis terhel­
tek Kucsma Mihályné született 
Mudri Zsuzsanna gercselyi lakos­
tól 1500 csehkoronát raboltak el, 
s az asszony segítségére siető 
Simkó János gercselyi lakosra 
pisztolylövéseket adtak le.

A vádlottak vallomása szerint a 
Nyiri József és felesége ellen el­
követett gyilkosság és rablásban 
Pólyák József kásói biró is részt 
vett, s igy a vádat a terhelő val­
lomások alapján a községi biró 
ellen is kiterjesztették. A felsza­
badult zemplén érdekelt községei 
érthető izgalommal tekintenek a 
bűnügy tárgyalása elé.

A közgyűlés második pontja 
néhai dr. Dómján Elek püspök 
elhunytéval megüresedett elnöki 
szék betöltése volt. A vá asztmány 
egyhangú javaslatára a közgyűlés 
hatalmas számban megjelen kö­
zönsége nagy lelkesedéssel dr. tay 
István főispánt választotta meg 
a Kaszinó elnökévé. A főispánt 
Lehoczky Sándor, dr. Orbán Kál 
mán, dr! Tóth Dezső és dr. Mec^ 
ner Tibor kaszinó tagokból álló 
küldöttség hivta meg a közgyü 
lésbe. Zboray Károly mele8 sz‘‘ 
vakkal üdvözölte az ui elnököt és 
tolmácsolta neki a Kaszinó tagjai­
nak hűséges ragaszkodását.

Dr Fáy István főispán szék­
foglalójában magas szárnyalásu 
kpuveletes szavakkal áldozol 
elhunyt é,nők emlékének és m ;
«*• "hűtől Ö izzó° munkásságát,

a| fűződik. Hangsúlyozta, hogy

í polgári iskola építkezési Ilkájára
23 ajánlatot adtak be

Még április folyamán megkezdik a 160 000 pengős építkezést

Hétfőn bontották fel a város­
házán a polgári fiúiskola építke­
zési munkájára beérkezett ajánla­
tokat. Összesen 23 ajánlattevő pá­
lyázik az építkezésre. Az összes 
munkákra vonatkozó általános 
ajánlatot egyedül Kocsa András 
újhelyi építész adott 162.987.20 P. 
összeggel. Fuchs Nándor és Szabó 
Bertalan építész pályázik még az 
építkezési munkákra, mig a többi 
ajánlat csak a lakatos, bádogos, 
festő, mázoló, vízvezeték, villany- 
szerelési és a többi iparos mun­
kákra vonatkozik.

A városházán már elkészültek

Az eáesz Bodrogköz

Braun Menyhért nagyaruha.
“TSl í ‘ VH E LM EC* EÜ

------7 h„8Vé ti V A s á r.
t“Va80,L JaU! Tegye- próbaút!

Kitűnő minőségek! ulva

r

az ajánlatok számszaki felülvizs­
gálatával, s az iratokat a legrövi­
debb időn belül felterjesztik az 
Iparügyi Minisztériumba, ahol a 
minisztérium kebelében alakított 
építő bizottság dönt az ajánlatok­
ról, melyek általában kedvezőek.

Mint értesülünk, az építkezés 
még áprilisban feltétlenül kezde­
tét veszi, s előreláthatólag a mun­
kálatokat több újhelyi iparos kapja 
meg. A polgári iskola építkezése 
úgy az érdekelt iparosok, mint az 
építkezésnél foglalkoztatást találó 
munkások révén kedvező hatását 
rövidesen éreztetni fogja.

Félpohár
vízben vegyük be az

ASPlRÍN
tablettákat

Igy hamarabb jutnak a szer­
vezetbe és gyorsabban 
fejthetik ki kitűnő hatásukat 
fájdalmak és meghűlés ellen.

Minden A.s pirin-tablettán a » «-kereszt^g^^
(átható, ez különbözteti meg az utánzatoktól. )
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HÍREK
— Kinevezés. A m. kir. 

belügyminiszter dr. Kamara Gyula 
zemplénagárdi körorvost m. kir. 
tiszti orvossá kinevezte.

— Halálozás. Részvéttel vet­
tük a hirt, hogy Finkey Pál ny. 
pécsi kir. Ítélőtáblái tanácselnök 
életének 76-ik évében március 
23 án hosszas szenvedés után el­
hunyt. Temetése március 25-én 
ment végbe nagy részvét mellett 
Budapesten, a farkasréti temetőben 
a ref. egyház szertartásai szerint. 
— Weinberger József bornagy­
kereskedő 76 éves korában elhunyt. 
A békeidőkben egészen az össze­
omlás idejéig a kassai kereskedelmi 
és iparkamarában képviselte az 
újhelyi kereskedőtársadalmat. 
Hosszú éveken át, mint Sátoralja­
újhely egyik legnagyobb adófize­
tője, tagja volt Zemplénvármegye 
törvényhatósági bizottsága és Sá­
toraljaújhely megyei város képvi­
selőtestületének. Temetése nagy 
részvéttől kisérve vasárnap délután 
Sátoraljaújhelyen ment végbe. — 
Az elhunytban Várkuti Artur hír­
lapíró édesapját gyászolja.

— A Herczeg Ferenc Est 
rendezősége ezúton közli, hogy a 
március 31-ről elhalasztott estet 
április 21-én 8 órai kezdettel tart­
ják meg a Városi Színházban. A 
március 31-re eladott jegyek érvé­
nyesek.

— Orvosi kinevezés. A
belügyminiszter dr. Zengő Elemért 
a szegedi gyermekkórház orvosát 
a cékei közegészségügyi körbe, 
dr. Szerb Györgyöt, a pestszent- 
erzsébeti városi kórház orvosát a 
bodzásujlaki közegészségügyi kör­
be körorvossá kinevezte. Az uj 
körorvosok már április elsején 
megkezdik működésűket.

— Adomány. Moskovszky 
Mihály sátoraljaújhelyi divatáru­
kereskedő a Főméltóságu Asszony 
segélyakciója keretében Osztoics 
Katalin vármegyei egészségügyi 
védőnő vezetésével a sátoraljaúj­
helyi iskolás gyermekek részére 
lebonyolított gyermekfelruliázási 
akcióra 12 pár harisnyát adomá­
nyozott.

— Meghívó. A Zemplénvár- 
megyei MOVE Rákóczi Lövész 
Egylet ezévi tisztújító közgyűlését 
1939. évi április 13. napján 19 
órára (határozatképtelenség esetén 
pedig 1939. évi április hó 20. 
(húsz) napján 19 órára) a sátor­
aljaújhelyi Kegyes Tanitórendi 
Gimnázium tornatermébe össze­
hívom. A közgyűlés tárgyai: 1. 
A Magyar Országos Véderő Egye­
sület uj alapszabályának elfoga 
dása felett való határozathozatal. 2. 
Az alapszabály 12. §-ának 1 — 11. 
pontjaiban foglaltak tárgyalása. 
Sátoraljaújhely, 1939 márc. 28. 
vitéz Lehoczky Lajos sk. ügyve­
zető elnök.

— Elítéltek egy sátoralja- 
ojhelyi kémet. A legfelsőbb 
honvéd törvényszék Zemlényi 
Sándor sátoraljaújhelyi órást kém­
kedésért 4 évi fegyházra ítélte.

— A Sátoraljaújhelyi Ke­
resztény Iíjnságl Egyesület 
március 26-án tartotta meg nagy 
sikerrel vallásos estjét a Ref. Ta 
nácsteremben az építendő Ref. 
Kulturház javára. Molnár Pál segéd­
lelkész irányítása és rendezése mel­
lett nagy közönség előtt játszott a 
lelkes ifjúság műkedvelő gárdája.

— Felhívjuk olvasóink 
szives figyelmét lapunk mai szá­
mában megjelent Eternit hirdetésre.

VÁSÁROLJON .
maqolcsai NAGY ISTVÁN
divatáru üzletében. (Kossuth szobor mellett.)

SZOLID S Z A B O T T ÁKAK!

Megpecsételődött a Kisgazda Fart sorsa
A párt országos szervező titkárának szenzációs levele

Eckhardt Tiborhoz
szavazatot adtak le pár-Az egész ország politikai köz­

véleményét élénken foglalkoztatja 
annak a levélnek a tartalma, ame­
lyet a független kisgazdapárt or­
szágos szervező titkára intézett 
Eckhardt Tiborhoz, a párt vezé­
réhez. A közfeltünést keltő levél­
ben Fuchs Gyula országos szer­
vező titkár a pártból való kilépését 
jelenti be Eckhardt Tibornak, ki­
lépését pedig olyan körülmények­
kel indokolja meg, amelyek egy­
magákban elégségesek ahoz, hogy 
a népi tömegek tiszta képet alkot­
hassanak annak a pártnak végső 
összeomlásáról, amely pártot tiz 
évvel ezelőtt néhai Cadi Gaston 
az ideális népi eszmék szolgála­
tába állított.

— A tízesztendős politikai harc 
nem hozta meg a falu számára a 
kívánt és remélt eredményt — 
irja levelében a többi között Fuchs 
Gyula — s igy az elesettebb népi 
rétegek egy gyorsabb ütemű re­
formot hirdető politikai pártot 
kívánnak.

Ez az utóbbi időben tény­
legesen népi politikát foly­

tató kormányzat,
mely a kisgazda párt úgyszólván 
minden programját magáévá tette 
és részben már a megvalósulás 
stádiumába is hozta; ezzel

a falu komolyabb elemei­
nek nagyrészét nyerte meg 
a kisgazda párt rovására.
— A biharnagybajomi válasz­

tás fényesen igazolja állításomat. 
Ott, ahol a hires bihari gárdának 
tízéves, kiépített kisgazdapárti 
szervezete volt,

akadt olyan község, ahol 
Kegyelmes Uram szemé­
lyes felszólalása után két

tünk jelöltjére.
Az eredmény — akárhogy is szé- 
pitjük a dolgot — lerántotta a 
leplet egy eddig kendőzött igaz­
ságról :

a kisgazda párt kiélte 
magát!

A párt sorsát végképp megpecsé­
telte Kegyelmes Uram

politikai együttműködése 
azon egyénekkel, kik egy 
elavult rendszer hős vé­
delmezői ! Ez a nép kö­
rében nagy felháborodást 

váltott ki.
— Kilépésemhez a döntő elha­

tározást az adta, hogy hat éven 
keresztül nem rendelkeztünk annyi 
tőkével sem, amivel az én nagyon 
szerény szervezési költségeimet 
emberibb módon fedezték volna, 
pedig egyedüli szervező titkára 
voltam a pártnak.

Emiatt soha panaszra nem nyílt 
ajkam,

de megdöbbent az a tény, 
hogy ma, a választások 
előrelátható idején, a párt 
hatvan-nyolcvan szervezőt 
tud előállítani jó jövedel- 
mezéssel. A falusi kisem­
berek becsületes garasai­

ból telik ez?
— Én nem óhajtom az örök el­

lenzék szerepét betölteni, de
sajnos a Független Kis­
gazda Pártban, amely libe­
rális érdekek hálójába 
került, lelkiismeretemmel 
össze nem egyeztethetem 
már további szereplésemet.

Tiszti értekezlet az újhelyi főszolgabiröságon
A főispán is részt vett az értekezleten

Kossuth Pál járási főszolgabíró 
március 24-én a sátoraljaújhelyi 
járás összes jegyzőinek bevonásá­
val tiszti értekezletet tartott a 
főszolgabírói hivatal helyiségeiben, 
amelyen részleteiben megtárgyalták 
azokat a rendkívül fontos gazda­
sági és szociális kérdéseket, ame­
lyek a visszacsatolt felvidéki köz­
ségek anyagi és kulturális helyze­
tének javulását célozzák.

Az értekezleten megjelent dr. 
Fáy István főispán is, aki a maga 
részéről ismertette azokat a fontos 
nemzeti szociális feladatokat, ame­
lyek ma kétszeresen kell, hogy át­
hassák a falvak és a járás vezetőit.

A késő délutáni órákig tartó 
értekezlet után Kossuth Pál fő­
szolgabíró a járás összes jegyzőit 
és a szolgabirói hivatal személy­
zetét ebéden látta vendégül.

Háztartásban nélkülözhetetlenek a
JUHÁSZ -féle rozsdamentes

acélból készült kések és ollók
Elvállalom metszőollók köszörülését és javítását s min 
den e szakmába vágó munkát a legjutányosabb árban.

JUHÁSZ FERENC
késes és műköszörüs

(Árpád-utca, sarokház.) Széchenyi-tér 15.

_OTBA körzeti orvosok
Ujhelyben a Petőfi és Rákóczi- 
utca közepén képzelt vonaltól a 
város déli felében dr. Lakatos 
István, az északi felében pedig 
dr. Ligeti Lajos. Főorvos : dr. Blázy 
Tibor.

— Közel 6000 pengőt 
adott a helmed járás a 
honvédek téliruha akció­
jára. Beszámolt a Zemplén ar­
ról, hogy a Kortnányzóné rádió­
szózata alapján a királyhelmeci 
járás területén is lebonyolították a 
honvédség részére megindult téli­
ruha gyűjtési mozgalmat. A helmeci 
gyűjtés végeredményéről most van 
alkalmunk beszámolni. Ezek szerint 
a járás területén mintegy 2000 
pengő értékű természetbeni ado­
mány és 3664 pengő készpénz 
gyűlt össze a nemes célra A gyűj­
tési akció lebonyolításánál rend­
kívül tevékenyen működött közre 
a Mansz Bodrogközi csoportja és 
a Magyar a magyarért mozgalom 
helyi kirendeltsége.

— Üzemszünet a Diana 
fürdőben. A Diana fürdő veze­
tősége közli, hogy a fürdő április 
7-én 8 án, nagypénteken és nagy­
szombaton nyitva lesz, mig 9-én 
és 10-én husvét első és második 
napján az üzem szünetelni fog.

— Uj divatüzlet. M. Nagy 
Mihály debreceni divatárnkeres- 
kedő fia; M. Nagy István Sátor­
aljaújhelyen Horthy M. tér 28 szám 
ajatt férfi és nőidivatüzletet nyitott.

Két szobás lakás
fürdőszobával és mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.
Cím a kiadóhivatalban.

— Am. kir. osztálysors­
játék fttámsitói kérik, hogy 
akik a postán küldött sorsjegyek 
árát még nem egyenlítették ki, 
szíveskedjenek a megfelelő ösz- 
szeget azonnal megfizetni, mert 
nyereményigény és minden más 
jog csak úgy biztosítható, ha a 
sorsjegyek ára a hivatalosan meg­
állapított 30 fillér költségáltalánnyal 
együtt a húzás előtt, kiegyenlíte­
tett. Ha azonban bármely oknál 
fogva a sorsjegyeket nem akarják 
megtartani, küldjék azonnal vissza 
az illetékes helyre, mert a főáru- 
sitóknak kárt okoznak, ha azokat 
postafordultával nem kapják vissza. 
A húzások már 4 én kezdődnek.

— Az ember tragédiája 
angol nyelvű bemutatója 
Sárospatakon. A sárospataki 
angol gimnázium növendékei szom­
baton este mutatták be hatalmas 
sikerrel Madách drámai költemé­
nyét, Az ember tragédiáját angol 
nyelven. A nagyjelentőségű bemu­
tatón részt vett Németh Antal, a 
Nemzeti Színház igazgatója is, aki 
a legnagyobb elragadtatással nyi­
latkozott az előadás tökéletessé­
géről. A diákelőadások keretéből 
messze kimagasló bemutató elő­
kelő közönsége soraiban megjelent 
Lukács Béla földmivelési állam­
titkár, valamint dr. Fáy István fő­
ispán is.

MINDEN
GONDfÁT
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könyvet elolvashat Kazinczy-utca 1.
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Tomboló sikere volt 
a Mrálj/tielmeci Mécs László-estnek

A királyhelmeci Kulturház mo­
dern ízléssel feldíszített nagyter­
mében március 26-án rendezték 
meg a felszabadulás óta az első 
Mécs László estet, amely nemcsak 
Királyhelmec és a Bodrogköz, de 
az egész vármegye kulturéletének 
lebilincselően szép megnyilatko­
zása volt.

A nagyszabású szerzői est részt­
vevői sorában ott láttuk a hiva­
talos vármegye részéről dr. Fáy 
István főispánt, Bornemisza Miklós 
alispánt és nejét, nemkülönben a 
Bodrogköz társadalmának kiváló­
ságait, igy a többi között gróf 
Sennyey Pált, Sennyey Anna és 
Mailáth Mariié grófnőket, báró 
Schell Pétert, Virág Béla ország­
gyűlési képviselőt, Radácsy György 
főszolgabírót, Radácsy Györgyné 
Mansz elnöknőt, Moör Antal ez­
redes, járási katonai parancsokot, 
Zimányi János alezredest, a római 
és görög katolikus papság nagy­
számú képviselőit, a bodrogközi 
uradalmaknak tisztikarát és Ki­
rályhelmec társadalmi életének 
minden számottevő egyéniségét.

Ezen a pompás estén Mécs 
László, a legegyszerűbb ember, a 
legalázatosabb lelkipásztor és az 
Istentől a legnagyobb tehetséggel 
megáldott magyar költő ismét csak 
adott. Pazar bőkezűséggel szórta 
gazdag lelkének szivárványos vi­
rágait a nagytermet megtöltő mint­
egy 400 főnyi előkelő közönség s 
azon keresztül az egyetemes ma­
gyarság felé. Európa minden részé­
ben megcsodált és feltétel nélkül el­
ismert költői nagysága mellett a 
leikéből felfakadó tisztacsengésü 
mondanivalók, lágy és helyenként 
drámai erejű érzékeltetése volt az 
a másik tényező, amely — ugy- 
hisszük -- Mécs Lászlónak élete 
egyik legforróbb sikerét biztosí­
totta az immár szabaddá és ma­
radéktalanul magyarrá lett helmed 
Kulturházban. Mert minden egyes 
költeménye után dübörgő taps 
jelezte, hogy a legtisztább költé­
szet legnagyobb reprezentánsa hal­
latta szavát és ismét egy tökéle-

Mindazon jóbarátaink és 
ismerőseink, akik felejthetet­
len édesapánk elhunyta fölött 
érzett mély fájdalmunkat rész- 
vétnyilvánitásaikkal szívesek 
voltak enyhíteni, ezúton fo­
gadják hálás köszönetünk 
kifejezését.

Sátoraljaújhely, 1939 már­
cius 26.

Magyar- család.1406/14 Sy —

tesen'csiszolt drágakövet nyújtott 
át utánozhatatlan szerénységgel 
hallgatóinak abból a felbecsülhe­
tetlen értékű gyűjteményből, amely­
nek röviden Mécs László a neve.

A papköltő forró sikerének osz­
tályosai voltak az est többi sze­
replői is, akiket méltán megillet 
az elismerés.

Semetkay József mélyen szántó 
tanulmányában ismertette Mécs 
László költészetét, majd dr. Pau- 
liczky István énekelt Oroszy Sá­
rika finoman alkalmazkodó zon- 
gorakisérete mellett nagy sikerrel. 
Rátz Pál iró szellemes felolvasá­
sában Mécs Lászlót, az embert 
mutatta be, a királyhelmeci sza­
valókórus pedig a költő két pom­
pás müvét adta elő. Németh Elza 
Oroszy Sárika zongora és Huba 
József hegedükiséretével Mécs— 
Székács Májustól-novemberig c. 
melodrámájával aratott sikert, Bal- 
csikné M. Margit pedig Mécs László 
ifjúságára emlékezett vissza. Oroszy 
Sárika szép zongoraszáma után a 
közönség még sokáig ünnepelte

SZ1VARKAHUVELY ES PAPÍR
a költőt, akinek jótékonycélu estje 
az erkölcsieken kívül a legszebb 
anyagi sikerrel is zárult. (***)

FizettMen lett a Berpr 6s LipscMtz cég
Sátoraljaújhelyben és az egész 

vármegyében nagy feltűnést keltett 
az a hir, amely szerint a sátor­
aljaújhelyi Berger és Lipschitz cég, 
mint a Hollóházai Majolika, Kő­
edény- és Kályhagyár bérlője 
fizetésképtelenséget jelentett be.

A cég passzívái meghaladják a 
400 ezer pengőt s az elrendelt 
kényszeregyezségi eljárás során a

cég 50 százalékos kvótát ajánlott 
fel a hitelezőknek.

A fizetésképtelenség oka állítólag 
az volt, hogy a cég nem fizette ki 
egyik alkalmazottjának 60 pengős 
követelését, mire az alkalmazott 
végrehajtást kért. Erre a holló­
házai gyár tulajdonosa, a gróf Ká­
rolyi uradalom is peresítette a Ber- 
gerékkel szemben fennálló váltóit.

Tűzifa, szén, épületfa, tégla,
cserép, pala és cement szükségletét előnyösen

KATZ JAKAB
Királyhelmecen.

Rendelet a bevonultak magánjogi érdekeinek
védelmére

bérfizetési kötelezettségének eleget 
tesz, a katonai szolgálat megszű­
nése után sem lehet a bérszolgál­
tatás megszűnése napját követő 
első napjától számított három hó­
nap eltelte előtti időre rendes 
felmondással megszüntetni. Módot 
nyújt a rendelet arra is, hogy a 
bíróság a méltányosságnak meg­
felelően kiterjeszthesse a bevonult 
személyt megillető kedvezményeket 
az olyan bérletre is, amelyben a 
bérlő a bevonultnak a vele közös 
háztartásban elő olyan hozzátar­
tozója, akinek eltartásáról a bevo­
nult gondoskodik. A rendelet 
azonnal életbe lépett.

I

A Budapesti Közlöny március 
29-i száma közli a minisztériumnak 
a rendkívüli fegyvergyakorlatra be­
vonult személyek magánjogi köte­
lezettségei tárgyában kibocsájtott 
7110-1938. M. E. számú rende­
letét a lakbérleti jogviszonyra 
vonatkozó rendelkezések módosí­
tása és kiegészítése tárgyában. A 
rendelet a rendkívüli fegyvergya- 
korlatra bevonult albérlők védelmét 
kiterjeszti arra az esetre is, amely­

ben a háztulajdonos a bérlőnek 
felmondott. Ilyenkor a háztulaj­
donos a bérlemény túlnyomó ré­
szének az albérlőtől a helyiség 
visszabocsájtását csak akkor köve­
telheti, ha ezt a bérlő is követel­
hette volna. A havi bérletü kisebb 
lakásoknak a rendkívüli fegyver­
gyakorlatra bevonult bérlőjét a 
lakásváltoztatások terheitől akarja 
egyidőre megkímélni az a rendel­
kezés, amely szerint ha a bevonult

NEM VELETLEN
nogy ez a tető még a íegnagyot 
v'—élyben is ellenáll, mert a 

törv védj.

azbesztcement pala tűzgátló
ETERNIT MŰVEK

Budapest, V, Berlini tér 5.

A TAVASZRA megnagyobbított uj helyiségem
már a Városi Vigadó épületében lesz

OidMsigoiB: w,*.SSL™!(SíSír-.m
már most beszerezhetők nonny ^ ^ jl „ ^ a t / \ T "i 1e „ , ,SZEGŐ SÁNDOR divatáruháza
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névtelen olvasó közbeszól:
Mélyen tisztelt Főszerkesztő Url
Városunk szépítéséhez akarok 

hozzájárulni — csak egy gondo­
lattal —, mikor arra kérem, hogy 
b. lapjában tegye szóvá, a kővet­
kezőket :

A Polgármester ur hasson oda, 
hogy a vezetése alatt működő 
Városi Közmüvek a távolról is 
kimagasló és az idegen szemébe

MOVE táborozás

tűnő szebb létesítményeket, mint 
például: az egész állami borpincét, 
a róm. kath. templom homlokzatát, 
a Kossuth szobrot, az országzászló 
talpazatát, stb. ahogy az Miskolcon, 
Kassán és egyéb helyeken lát­
ható, legalább ünnepélyes alkalom­
kor sugárvető lámpákkal világitassa 
meg. Hazafias üdvözlettel *

egy újhelyi polgár.

A csütörtöki táborozáson v. 
Lehoczky Lajos elnök méltatta 
honvédeink s különösen repülőink 
teljesítményeit megemlítve, hogy 
a Move igen sok tagja teljesíti 
ismét kötelességét.

Dr. Szentandrássy Pál azokkal 
a súlyos problémákkal foglalkozott, 
amelyek a helybeli kereskedők és 
iparosok megélhetését nehezítik 
meg. A városról lepattantak a múlt 
év őszén a fojtogató trianoni bi­
lincsek, — remélhetőleg még tá­
gulni is fog a közeljövőben a ha­
tóra és minden nehézség ellenére 
ismét virágzó ipari és kereskedelmi 
gócponttá válik. Ismertette a buda­
pesti Baross Szövetség lapjában

megjelent cikket, amely elismerő­
leg méltatja a saujhelyi Move lel­
kes munkáját.

Vajda Ákos Olaszországnak Tu­
nisz, Szues és Dzsibutira vonat­
kozó követeléseiről, mint az újjá 
született olasz nép létérdekeit 
alapjaiban érintő kérdésekről tar­
tott nagy figyelmet keltő ismertető 
előadást.

Hancsárik József saját költemé­
nyét szavalta el ezután, majd 
Bencze András főtitkár a titkári 
jelentés kapcsán felkérte a Move 
tagjait, hogy az ápr. 13 án megtar­
tandó alapszabálymódositó és tiszt­
újító közgyűlésen teljes számban 
jelenjenek meg.

A székely góbé dolgos keze, 
furfangos esze és magyar szive 
elevenedik meg Nyíró József

UZ BENCE
cimü pompás magyar filmjében, 
amelyet szombaton, vasárnap és 
hétfőn, április 1-én, 2-án és 3-án 
mutat be a Városi Mozi. A hava­
sok fiának szinpompás regényét 
Jávor Pál, Bordy Bella, Szilassy 
László, Mály Gerő, Bilicsy Tiva­
dar és Bihari Sándor elevenítik 
meg maradéktalan művészettel.

ence
Kisérőfiim : Magyar búza kultur- 
film és Magyar Világhiradó.

Kedden és szerdán, április 4-én 
és 5-én a levegő hősei, vértanúi 
és fantasztái a

Repülő ember
cimü angol filmdrámában bor­
zongatják a nézőt. Paramount 
Világhiradó.

Csütörtökön, április 6-án fillé­
res helyárakkal a

Vágyak,

Jó karban levő, kőrpáncélos, vnnnfina nlariií
kereszthuros, rövid, fekete ZOIIQOPS BI300.

Kazinczy-utca 31. szám alatt.

Ugyanott 3 szobás, comfortos lakás májas 1-re kiaüő.
Gyümölcsfacarbolineum, 

Fasebkátrány, Műtrágyák
legolcsóbb árban beszerezhetők

Asztalos Béla SÍIT™,,,
építkezési anyag és denaturált szesz nagykereskedőnél
SÁTORALJAÚJHELY, PETŐFI-U. 1.

Telefonszám: 28.

Pierre Wolf drámai feszültségű 
francia filmje kerül színre Színes 
kulturfilm kíséretében.

Az előadások hétköznapokon 
este 6 és fél 9, vasár- és ünnep­
napokon d. u. 7*4, este 6 és fél 
9 órakor kezdődnek.

Ökölvívó verseny 
Szerencsen

A jóhirnevü szerencsi levente 
egyesület a napokban ökölvívó 
versenyt rendezett, amelyen a me- 
zőzombori levente ökölvívók is 
részt vettek. Eredmények: Papír- 
súly I. Sztahó Sándor Könnyüsuly 
I. Géresy Albert Pehelysúly I. Ja­
kab János Középsuly I. Jakab János 
Nehézsúly: Nagylaki László és 
Búza Lajos mérkőzése eldöntetlen.

meghívó.
Az özv. Krausz Lipótné szesz­

kereskedelmi részvénytársaság
sátoraljaújhelyi bej. cég 1939. évi 
április hó 9-én délelőtt 11 órakor 
a vállalat Rákóczi-utca 25. számú 
helyiségében tartja

évi rendes közgyűlését
alábbi tárgysorozattal, melyre a 
társaság t. részvényeseit tisztelet­
tel meghívja

Sátoraljaújhely, 1939. március 29.
az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Közgyűlési elnök, jegyzőkönyv- 

vezető és jegyzőkönyvhitelesi- 
tők választása.

2. Az igazgatóság és felügyelőbi­
zottság évi jelentése, az 1938. 
évi mérleg, veszteség-nyereség 
számlák előterjesztése, meg­
vizsgálása és megállapítása.

3. Az 1938. évi tiszta nyereség 
hovaforditására vonatkozó ja­
vaslat előterjesztése és az igaz­
gatóság és felügyelőbizottság 
részére a felmentvény megadása.

4. Esetleges indítványok.
Az 1938. évi mérleg, nyereség­

veszteség számlák a vállalat he­
lyiségében közszemlére vannak 
kitéve.

Kivonat az alapszabályokból. Az alap­
szabályok 10. §-a értelmében a köz­
gyűlésen résztvenni óhajtó részvényesek 
tartoznak részvényeiket a közgyűlés 
napját megelőzőleg legalább 3 nappal 
a társaság pénztáránál letenni. 1411/14

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 
mint tkvi. hatóságtól.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre P20 P, félévre 2 40 P. 
egész évre 4 80 P. Felelős szerkesztő 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó 
Bállá János Kiadja : Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R T.

Tk. 5805/1938. szám.
Árverési hirdetmény kivonat.

Sátoraljaújhely és Vidéke Hitel- 
szövetkezet végrehajtatónak Sza- 
lóczy (ezelőtt Szemán) József és 
kiskorú Szalóczy (ezelőtt Szemán) 
Erzsébet végrehajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 1600 pengő tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett 
a Sátoraljaújhelyben fekvő s a sá­
toraljaújhelyi 113. számú telek­
könyvi betétben A. I. 1—2. sor­
szám és 2046., 2047. helyrajzi 
szám alatt foglalt házas ingatlanra 
4630 pengő kikiáltási árban el­
rendelte.

Az árverést 1939. évi május 
hó 2. (kettő) napján d. e. 10 
(tiz) órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében (Ka- 
zinczy-u. 35. fszt. 7. ajtó) fogják 
megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/o-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi 7o-ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1938. évi decem­
ber 11. napján. — Dr. Gavallér 
sk. ömkf. jegyző.

A kiadmány hiteléül : 
Hazay

1410/14 telekkönyvvezető.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóságtól

Tk. 1526/1939. sz.
Árverési hirdetmény

A telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Strausz Kálmán vég­
rehajtatónak Boros István és 
neje Simon Anna végrehajtást 
szenvedők ellen 124 P. 80 fill, 
tőke s jár. erejéig indított végre­
hajtási ügyében az 1938. évi de­
cember hó 3. napján tk. 5753/938, 
4484/938. szám alatt kibocsátott 
árverési hirdetménnyel a Kisbozsva 
községben fekvő kisbozsvai 74. 
sz. telekjegyzőkönyvben A. I. 1—5. 
sor s99/l., 100/1., 106/1, 115/3—a,
115/3—b. hrsz. alatt foglalt ingat­
lanokra 2100 P. kikiáltási árban 
Kisbozsva községházánál: 1939. 
évi április hó 21. (huszonegy) 
napjának d. u. 3. (három) órá­
jára kitűzött árverést az 1881. 
LX. t. c. 167. § a értelmében a 
Gönczi Takarékpénztár Rt. végre­
hajtató 1000 P. tőke és járulékai­
ból álló követelésének behajtása 
érdekében is meg fogják tartani.

Sátoraljaújhely, 1939. évi már­
cius hó 18. Dr. Gavallér sk. ömkf. 
jegyző.

A kiadmány hiteléül: 
Hazay József

1409/14 telekkönyvvezető
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MODERN RÁDIÓK lerakata és service
Szolid árak !
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